

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare



În cadrul ședinței din 7 martie 2023, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPf), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:

AUTORIZARE

- Aprobarea candidaturii dlui Victor Coadă pentru exercitarea funcției de director general al „MOLDASIG” SA pe un termen de 6 luni.
- Radierea din Registrul de stat al persoanelor juridice a AEI „HORJA”, în rezultatul lichidării.
- Avizarea înregistrării de stat a modificărilor și completărilor operate în Statutul AEI „AGROCREDIT”, aprobate de adunarea generală a membrilor din 12.02.2023.
- Aprobarea prospectului ofertei de preluare benevolă, inițiată de „Avicola Farm Meat” SRL, obiectul căreia îl constituie procurarea a 43 866 acțiuni ordinare nominative emise de „Avicola Gallinula” SA, la prețul de 33,00 lei per acțiune, cu durata de 28 zile din data anunțării.
- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare

liare a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale Societății pe acțiuni „GENERAL TOP COMPANY” în sumă de 6 698 287 lei, în număr de 6 698 287 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 1 leu, din contul aporturilor nebănești.

- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de societățile pe acțiuni:
 - „GARITUDOR”, în număr de 35 602 acțiuni ordinare nominative;
 - „EVALESTIM”, în număr de 26 900 acțiuni ordinare nominative.
- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul lichidării, a valorilor mobiliare emise anterior de societățile pe acțiuni:
 - „ALFA-VIS”, în număr de 200 acțiuni ordinare nominative;
 - „ANDRADA”, în număr de 35 531 acțiuni ordinare nominative.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

15 martie – Ziua Mondială a Drepturilor Consumatorilor

Anual, la 15 martie, este marcată Ziua Mondială a Drepturilor Consumatorilor pentru a sensibiliza opinia publică despre importanța cunoașterii drepturilor oamenilor în calitate lor de consumatori, fiind și un bun prilej pentru mobilizare în vederea protejării acestora.

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPf) pune accent sporit pe măsurile destinate protecției consumatorilor de produse și servicii financiare nebancale, în scopul consolidării încrederii cetățenilor în



sectoarele pieței reglementate (piața de capital, creditare nebancale și asigurări).

Astfel, pe parcursul săptămânii curente, CNPF publică conținut informa-

tiv menit să contribuie la îmbunătățirea nivelului de înțelegere a conceptelor și a mecanismelor financiare, în vederea sporirii gradului de cunoaștere a drepturilor consumatorilor.

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cazurilor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market în toate oficiile “Poșta Moldovei”

Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: ziarulcm@gmail.com.

Reprezentanții CNPF au participat la atelierul de lucru “Fonduri pentru sistemele de garantare a depozitelor” (Viena, Austria)

Vicepreședintele Comisiei Naționale a Pieței Financiare, **Vitalie Lemne**, și directorul Departamentului creditare nebancale din cadrul CNPF, **Alina Cebotariov**, au participat, în zilele de 9-10 martie curent, la atelierul de lucru “Fonduri pentru sistemele de garantare a depozitelor”, care s-a desfășurat la Viena, Austria.

Evenimentul a fost organizat de Centrul de consultanță pentru sectorul financiar al Băncii Mondiale și a fost destinat instituțiilor de reglementare și supraveghere, autorităților responsabile de redresarea și rezoluția instituțiilor de credit, specialiștilor în asigurări, reprezentanților din sectorul public și din mediul academic.

Agenda atelierului a inclus mai multe subiecte de actualitate, inclusiv cu privire la modul în care sistemele de garantare a depozitelor pot contribui la asigurarea stabilității financiare în perioade de criză, precum și realizarea între participanți a schimbului de cunoștințe și experiență în supravegherea sectorului financiar.

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.





Tatiana CIOBANU: "Implementarea anul acesta a două legi în domeniul asigurărilor prezintă o provocare pentru participanții pieței de asigurări"

Redacția ziarului Capital Market continuă să-și informeze cititorii cu ultimele noutăți de pe piața financiară nebanca și în acest număr publică un interviu cu Tatiana Ciobanu, director al Departamentului asigurări din cadrul CNPF.

– La 1 ianuarie 2023 a intrat în vigoare noua Lege privind activitatea de asigurare și reasigurare. Prin ce este importantă această lege și ce noutăți a adus?

– Așa este. La 1 ianuarie 2023 a intrat în vigoare noua Lege nr. 92 privind activitatea de asigurare sau de reasigurare, care reglementează regulile de înregistrare, autorizare, licențiere, precum și activitatea de asigurare sau de reasigurare și cea de intermediar. De asemenea, aceasta stabilește cerințele prudentiale pentru participanții pe piața de asigurări și regulile de supraveghere a societăților de asigurări sau de reasigurări.

Amintesc că legea respectivă a fost votată de Parlament la 7 aprilie 2022. De menționat că, începând cu 1 ianuarie 2023, Legea cu privire la asigurări (nr. 407/2006) a fost abrogată.

Noua lege a fost elaborată de CNPF cu asistența tehnică a experților Băncii Mondiale, în cadrul proiectului "Reforma pieței de asigurări din Moldova", și are drept scop transpunerea parțială a Directivei 2009/138/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 25.11.2009 privind accesul la activitate și desfășurarea activității de asigurare și reasigurare.

Noul document are drept scop consolidarea sectorului de asigurări și pregătirea pieței pentru Solvabilitate II (punerea în aplicare a cerințelor de guvernanta internă și de gestionare a riscurilor de către companiile de asigurări, consolidarea capacităților personalului CNPF pentru evaluarea guvernantei și a riscurilor etc.).

Printre cele mai importante modificări aduse de Legea nr. 92/2022 se numără:

- statuarea managementului riscului ca o funcție centrală a oricărei companii de asigurare și reasigurare;
- transferarea activității de conformitate, prin urmărirea respectării legii în sarcina conducerii asigurătorului, prin intermediul adoptării unui sistem de guvernanta și elaborarea unui set de politici scrise de aplicare a sistemului de guvernanta, care include funcțiile considerate funcții importante și critice (funcția de management al riscurilor, funcția de conformitate, funcția de audit intern și funcția actuarială). Astfel, reglementarea acestor funcții nu împiedică societățile de asigurare și reasigurare să decidă în mod independent implementarea funcțiilor noi în practică sau externalizarea acestora entităților specializate, în limitele stabilite prin prezenta lege. De asemenea, în cadrul societăților de asigurare și reasigurare mai mici și de complexitate mai redusă, o persoană sau o structură poate îndeplini mai multe funcții, cu excepția funcției de audit intern;
- obligativitatea pentru toate persoanele care îndeplinesc funcții critice de a fi competente și onorabile, iar pentru persoanele care ocupă funcții-cheie de a fi supuse cerințelor de notificare/avizare de către Autoritatea de supraveghere;
- obligativitatea societăților de asigurare și reasigurare, în vederea garantării transparenței, de a pune la dispoziția publicului a informațiilor esențiale privind solvabilitatea și situația lor financiară;
- modelul inovativ de supraveghere în cadrul căruia un rol cheie este atribuit unui supraveghetor al grupului, recunoscând și menținând în același timp un

rol important pentru supraveghetorul individual. Competențele și responsabilitățile supraveghetorilor sunt strâns corelate cu răspunderea lor.

De asemenea, legea stipulează modalitatea de gestiune a crizelor și vizează trei mari părți: prevenirea acestora, intervenția timpurie și rezoluția.

Procedura de redresare financiară cuprinsă în acest act normativ reprezintă totalitatea modalităților și a măsurilor cu caracter administrativ dispuse de autoritatea de supraveghere, ca autoritate competentă, măsuri care sunt destinate să mențină sau să restabilească situația financiară a unui asigurător. Mecanismele de redresare și rezoluția sunt menite de a completa și a înlesni rolul autorității de supraveghere în garantarea continuității funcțiilor financiare și economice critice ale unui asigurător aflat sau susceptibil de a se afla în dificultate.

Totodată, noua lege prevede o majorare treptată a cerinței de capital minim (capital propriu) pentru societățile de asigurări, care va putea fi realizată în etape, pe parcursul a cinci ani. Concomitent, actul normativ prevede și o conformare etapizată (în patru ani) la restricțiile normative privind activele admise pentru acoperirea rezervelor tehnice și la cerința de capital minim.

Au fost introduse unele modificări ce vizează activitatea intermediarilor în asigurări și/sau reasigurări. Așadar, conform Legii, distribuitorii de asigurări (brokeri, agenți de asigurare, agenți bancassurance) urmează să respecte cerințele de informare și conduită în desfășurarea activității și vor acționa întotdeauna onest, corect și profesionist, astfel încât să corespundă cel mai bine intereselor clienților. Înainte de încheierea contractelor de asigurare, intermediarii în asigurări și/sau reasigurări vor evalua cerințele și necesitățile clienților, pe baza informațiilor obținute de la aceștia, astfel încât contractele propuse să fie în concordanță cu acestea. De asemenea, intermediarii vor furniza clienților informațiile privind produsele de asigurare. Atât intermediarii în asigurări și/sau reasigurări, cât și angajații asigurătorilor care desfășoară activități de distribuție de asigurări trebuie să-și actualizeze în permanență cunoștințele și competențele profesionale; toți intermediarii de asigurări sunt obligați să prezinte doada formării lor profesionale (calificare și pregătire profesională continuă), iar societățile de asigurare trebuie să instituie politici proprii privind formarea profesională continuă a forței proprii de distribuție.

– Ați putea să faceți o evaluare preliminară a activității companiilor de asigurări în primele două luni ale anului 2023. În ce măsură acestea s-au conformat sau sunt pregătite pentru implementarea noilor prevederi, în special în ceea ce ține de îndeplinirea cerințelor privind capitalul minim, calcularea și evaluarea activelor și a obligațiilor?

– La această etapă este prematur să facem o evaluare a activității companiilor de asigurări, în baza primelor două luni ale anului curent. Situația va fi mai clară și vom putea face unele estimări la finele lunii aprilie curent, când vom analiza rezultatele înregistrate de companii, în baza activității desfășurate în primul trimestru 2023.

Actualmente, societățile de asigurare se află în proces de totalizare a datelor privind activitatea desfășurată în anul 2022 și sunt antrenate în exercițiul auditului anual.

Dar, atât managementul societăților de asigurare, cât și actuarii mereu sunt în dialog cu autoritatea privind implementarea noilor cerințe normative. Mai mult, angajații subdiviziunii sunt impli-

cați continuu în activitățile de elaborare a cadrului normativ secundar ce derivă din prevederile Legii nr. 92/2022, o parte din proiecte fiind disponibile pentru consultări pe pagina web a CNPF.

– Înțelegem că în cadrul noii legi, cerințele către management, gestiunea riscurilor rezultă din normele practicii internaționale. Spuneți-ne, în ce măsură, acționarii companiilor de asigurări și managementul acestora sunt pregătiți să facă față acestor schimbări?

– Legea nr. 92/2022 are drept scop transpunerea parțială a Directivei UE vizavi de cerințele față de persoane cu funcții de răspundere și persoane cu funcții-cheie.

Acționarii și managementul actual al societăților de asigurări sunt familiarizați cu noile reglementări introduse de lege, pentru că aceasta a fost consultată la etapa de proiect cu reprezentanții societăților de asigurări.

Pe pagina web oficială a CNPF sunt plasate proiectele actelor normative ce vizează cerințele față de acționarii asigurătorului, precum și față de persoanele din structurile manageriale și persoanele cu funcții-cheie și, în acest context, am solicitat ca societățile de asigurări să fie mai receptive în vederea remiterii avizelor la proiectele propuse pentru consultări.

Mai mult, cred că majoritatea asigurătorilor deja au identificat persoanele ce urmează a fi supuse procedurii de evaluare/aprobare, în conformitate cu noul cadru normativ.

– Se va schimba rolul și competențele CNPF, în calitate de supraveghetor, în cadrul noii legi?

– Potrivit Legii nr. 178/2020, competențele de reglementare și supraveghere în domeniul pieței de asigurări, începând cu 1 iulie 2023, urmează a fi preluate de către Banca Națională a Moldovei.

Însă, într-adevăr, Legea nr. 92/2022 extinde competențele de supraveghere a pieței de asigurări de către autoritatea de supraveghere, indiferent care ar fi aceasta.

În opinia mea, atât implementarea Legii nr. 92/2022, precum și intrarea în vigoare din 1 aprilie 2023 a Legii nr. 106/2022 privind asigurarea obligatorie de răspundere civilă auto pentru pagube produse de vehicule, cât și transferul de competențe în domeniul asigurărilor către o altă autoritate, toate împreună prezintă o provocare pentru participanții pieței de asigurări.

– Există rezultate preliminare privind activitatea companiilor de asigurări desfășurate anul trecut și asupra căror sarcini intenționează Regulatorul să se concentreze în acest an?

– Potrivit datelor preliminare pentru anul 2022, avem o creștere semnificativă a pieței de asigurări cu aproximativ 28,3%, față de anul 2021. Societățile de asigurări au încasat prime brute subscrise în mărime de 2,471.2 mil. lei.

Cifrele atestă că piața continuă să fie dominată de segmentul RCA internă și externă.

În prezent, Departamentul asigurări se află în proces de totalizare a indicatorilor raportați de companii, toate datele statistice urmând să fie făcute publice pe pagina web a CNPF.

Cu regret, o companie de asigurări s-a aflat pe parcursul anului 2022 în procedură de administrare specială, pe 9 martie 2023 fiindu-i retrasă licența de activitate.

Astfel, actualmente pe piața asigurărilor din Republica Moldova activează 9 societăți de asigurare, autorizate și reglementate de CNPF, dintre care 8 companii emit Carte Verde.

EDUCAȚIE FINANCIARĂ

Știi că toate investițiile sunt însoțite de un anumit grad de risc?!

Majoritatea investitorilor începători pornesc la drum cu o sumă mică de bani și își propun să testeze investițiile la bursă cumpărând de toți banii acțiunile companiei preferate, sperând, astfel, să dea lovitură la bursă. De cele mai multe ori, această abordare se dovedește a fi greșită din cauza expunerii în proporție de 100% pe un singur instrument, respectiv, pe acțiunile unei singure companii.

REGULA DE AUR – DIVERSIFICAREA PORTOFOLIULUI DE INVESTIȚII!

Riscurile legate direct de investiția realizată (riscul de piață, valutar, dividende etc.) pot fi atenuate prin diversificarea portofoliilor investiționale într-un mod inteligent, prin plasamente de capital în acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare. Este important ca investitorii să creeze portofolii diversificate care contribuie la maximizarea randamentelor. Ca o regulă simplă, în teorie, un portofoliu având 12-18 valori mobiliare poate diversifica aproximativ 90% din riscurile asociate investiției.

Orice ar face investitorii, riscul sistemic există mereu și investitorii trebuie să-l accepte. Un astfel de risc poate fi o criză financiară sau o hiperinflație.

Stimate acționar „Ceramica-Ungheni” S.A.!

Organul executiv al Societății, în temeiul deciziei Consiliului Societății, convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „Ceramica-Ungheni” S.A. la 26 aprilie 2023 pe adresa: mun. Ungheni, str. I. Creangă, 6, sediul Societății. Înregistrarea acționarilor – 10.00 – 10.50. Inceputul adunării – orele 11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității în anul 2022.
2. Darea de seamă a Executivului Societății pentru anul 2022.
3. Darea de seamă a Comisiei de Cenzori.
4. Aprobarea Statutului în redacție nouă. Delegarea persoanei responsabile.
5. Distribuirea profitului (acoperirea pierderilor) conform activității economico-financiare în anul 2022.
6. Direcțiile principale de dezvoltare și aprobarea planului de afaceri pentru anul 2023.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a fost întocmită de către societatea de registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 14.03.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteți familiariza începând cu data de 14.04.2023 la Societate pe adresa: mun. Ungheni, str. I. Creangă, 6, sediul Societății, în localul Societății, între orele 09:00 – 14:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autenticată conform legislației.

Relații la tel: 079546980

Уважаемые акционеры АО „AGROPROD”

Совет АО „AGROPROD” объявляет о созыве очередного годового общего собрания в очной форме на 27 апреля 2023 г., которое состоится по адресу: м. Бэлць, ул. Каля Ешилор, 186. Регистрации участников собрания в 10.00. Начало собрания в 11.00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности за 2022 г.
2. Об основных направлениях деятельности и перспективах развития на 2023 г.
3. Отчет о деятельности Совета АО за 2022 г.
4. Отчет ревизионной комиссии за 2022 г.
5. Распределение прибыли за 2022 г. и утверждение нормативов на 2023 г.
6. Утверждение Устава АО (в новой редакции) и назначении лиц уполномоченных подписывать и подавать все необходимые документы в уполномоченные гос. органы, публичные учреждения, нотариусам и т. д..
7. Выборы Совета.
8. Об проведении аудита и утверждении аудиторской фирмы.

Список акционеров, имеющих право участвовать в собрании, составлен на 15.03.2023.

С материалами повестки дня собрания акционеры могут ознакомиться в бухгалтерии предприятия с 17.04.2023 (понедельник – четверг, с 9.00 до 12.00) по адресу: м. Бэлць, ул. Каля Ешилор, 186.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а представителям доверенность, выданную в установленном порядке.

Совет АО „AGROPROD”

În atenția societăților pe acțiuni!

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor Legii cadru (nr. 192/1998) și a prevederilor Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni (Legea nr. 1134/1997), întru asigurarea respectării legislației de către participanții la piața financiară nebancaară, sesizează persoanele cu funcții de răspundere ale emitenților asupra necesității conformării activității societății pe acțiuni din perspectiva asigurării mărimii minime a capitalului social prescris de lege, precum și conformării prevederilor actului statutar al societății, după cum urmează:

• Potrivit prevederilor art. 38 alin. (2) din Legea nr. 1134/1997, valoarea capitalului social al societății pe acțiuni nu poate fi mai mic de 600 000 lei. Totodată, potrivit Legii nr. 18/2020 pentru modificarea Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni (Legea nr. 18/2020), societăților s-a oferit un termen de conformare graduală a mărimii minime a capitalului social, de până la 01.01.2024.

Respectiv, către finele anului curent, mărimea capitalului social al societății pe acțiuni trebuie să constituie cel puțin 600 000 lei. Efectul neconformării la norma citată se regăsește în art. 100 alin. (1) lit. b) din Legea 1134/1997, potrivit căruia societatea ce nu asigură mărimea minimă obligatorie a capitalului social sau nu a adoptat hotărârea de reorganizare sau dizolvare, poate fi supusă dizolvării forțate la hotărârea instanței de judecată, în baza cererii acționarilor sau a CNPF.

• Potrivit normelor dispozitive din Legea nr. 18/2020 (Art. II, alin (2), societățile pe acțiuni urmau să-și aducă prevederile statutului său în conformitate cu Legea nr. 1134/1997 (republicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, nr. 372-382 din 31.12.2020), cu modificările ulterioare. A se reține că, prevederile statutului, ce sunt în contradicție cu legislația în vigoare, sunt nevalabile de la data adoptării lor, iar modificările și completările în statutul societății intră în vigoare numai după înregistrarea lor la Agenția Servicii Publice.

De asemenea, în contextul ultimelor modificări operate la legislația privind piața de capital, prin care noțiunea de „Entitate de interes public” a fost extinsă și asupra entităților mari care desfășoară activitate în unul sau mai multe domenii de importanță pentru securitatea statului, astfel precum se specifică în art. 4 din Legea nr. 174/2021 privind mecanismul de examinare a investițiilor de importanță pentru securitatea statului, sensibilizăm atenția asupra necesității conformării entităților de interes public principiilor de guvernare corporativă prin aprobarea, după caz, a alinierei propriilor Coduri de guvernare corporativă normelor statuate în Codul aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 67/10/2015, în vederea consolidării integrității profesionale a conducerii și angajaților societății.

IMPORTANT:

Deciziile aferente chestiunilor nominalizate supra țin de competența exclusivă a adunării generale a acționarilor societății (cu unele excepții aplicabile băncilor), respectiv, urmează să se țină cont de aceste aspecte la întocmirea ordinii de zi a adunării generale anuale a acționarilor.

Legea nr. 1134/1997 a fost republicată în Monitorul Oficial nr. 372-382 art. 34 din 31.12.2020 și poate fi consultată, accesând link-ul: <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6418.html>.

Proiecte de statut ale societății pe acțiuni pot fi vizualizate, utilizând link-ul: <https://e-services.md/?q=ro/content/descarca-formulare>.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 22 859 437)

În atenția societăților pe acțiuni!

privind dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor legii cadru (nr. 192/1998), prevederilor Legii nr. 171/2012 privind piața de capital și a Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, întru asigurarea transparenței, siguranței și eficienței pieței de capital, informează persoanele cu funcție de răspundere ale societăților pe acțiuni privind necesitatea dezvoltării informației conform Regulamentului cu privire la dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare nr. 7/1/2019 (în continuare – Regulamentul CNPF).

IMPORTANT

În vederea întocmirii de către emitent a raportului anual pentru perioada de gestiune 2022, a se reține că Regulamentul, anexele și formularele la acesta, în funcție de tipologia emitentului (entitate de interes public (EIP), entitate admisă în cadrul MTF sau alte entități, diferite de cele enunțate) sunt plasate pe <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6423.html>.

Entitățile de interes public* urmează să dezvăluie public și să prezinte CNPF raportul anual, în conformitate cu pct. 16 al Regulamentului CNPF, în termen de până la 30 aprilie 2023. Totodată, în sensul art. 389 din Codul Civil (cu referință la extinderea termenului în cazul în care ultima zi a termenului prescris este o zi nelucrătoare), termenul limită de dezvăluire și de prezentare a raportului anual pentru perioada de gestiune 2022 este 02 mai 2023.

Emitenții admiși în cadrul MTF și alte entități, în conformitate cu pct. 38 și, respectiv, pct. 45 al Regulamentului prenotat, urmează să dezvăluie public (după caz) și să prezinte raportul anual, în termen de până la 31 mai 2023.

Relatăm că pe <http://cnpf.md/ro/piata-decapital-6464.html> este plasată și informația sistematizată cu privire la principalele cerințe ce se impun la întocmirea și prezentarea rapoartelor periodice (anuale/semestriale), precum și informația de ordin continuu, aferentă diferitor categorii de emitenți, ce urmează a fi dezvăluită public.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 022 859 437), pentru publicarea informației la Ediția Periodică „Capital Market” (tel.: 022 221 287, 022 229 445, e-mail: ziarulcm@gmail.com).

*Informativ: În aplicarea prevederilor legale privind dezvoltarea informațiilor de către EIP, important a se reține că, potrivit modificărilor operate prin Legea nr. 321/2022 pentru modificarea Legii nr. 171/2012 privind piața de capital, în vigoare din 16.06.2023, noțiunea de „Entitate de interes public” a fost extinsă și asupra entităților mari care desfășoară activitate în unul sau mai multe domenii de importanță pentru securitatea statului, specificate la art. 4 din Legea nr. 174/2021 privind mecanismul de examinare a investițiilor de importanță pentru securitatea statului.

Respectiv, entitățile mari care, în sensul modificării legislației prenotate, se califică drept EIP (potrivit analizelor preliminare efectuate acestea se vor referi, în precădere, la entitățile mari din domeniile energiei, transporturilor, ape și canalizării, furnizarea de rețele și/sau servicii de comunicații electronice mobile sau fixe), urmează să se conformeze la toate normele legale privind dezvoltarea informației pe piața de capital doar începând cu 16.06.2023 (raportarea pentru semestrul I 2023).

C.I.E. „Moldexpo” S.A.

În atenția companiilor de audit CERERE DE OFERTĂ

C.I.E. „Moldexpo” S.A. invită companiile de audit pentru depunerea ofertelor privind efectuarea auditului financiar pentru anul 2023. C.I.E. „Moldexpo” S.A. desfășoară activitatea în conformitate cu legislația în vigoare, are statut de persoană juridică și își exercită activitatea pe principiile autofinanțării.

TERMENE ȘI CONDIȚII:

- C.I.E. „Moldexpo” S.A. ține evidența contabilă în baza Legii contabilității și raportării financiare (nr. 287 din 15.12.2017) și Standardelor Naționale de Contabilitate, aprobat prin Ordinul Ministerului Finanțelor nr. 118 din 06.08.2013. Detalii suplimentare pe: www.moldexpo.md
- Termenul final al executării Raportului de audit – 31.03.2024.
- C.I.E. „Moldexpo” S.A. solicită prezentarea ofertei financiare, cu indicarea mărimii retribuției serviciilor de auditare.
- Ofertele se prezintă în plic sigilat în adresa societății: mun. Chișinău, str. Ghiocelilor, 1, care va conține:
 - copia certificatului înregistrării de stat și copia extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice;
 - copia licenței de activitate;
 - costul serviciilor de audit;
 - alte informații conform Hotărârii Guvernului nr. 875 din 22.12.2015.
- Termenul limită de prezentare a ofertelor – nu mai târziu de 30 martie 2023, ora 10:00.
- Ofertele prezentate după termenul limită nu vor fi examinate.

Telefon de contact: 069600641

Stimați acționari a C.A.M.S. și C. „MUNCEȘTI-SERVICE” S.A.!

Organul executiv anunță despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, conform deciziei Consiliului Societății (proces-verbal din 03 martie 2023), care va avea loc la 14 aprilie 2023, cu începere la ora 11.00 în sala de ședințe al Societății pe adresa: mun. Chișinău, șos. Muncești, 271 A. Înregistrarea participanților între orele 10.30-10.50.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății, a organului executiv pe anul 2022 și aprobarea direcțiilor prioritare de activitate pentru anul 2023.
- Examinarea raportului financiar anual a anului 2022.
- Aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2022.
- Repartizarea beneficiului pentru anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului pentru anul 2023.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 14 martie 2023.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 04 aprilie 2023 între orele 10.00-12.00 la sediul Societății la directorul Societății dl Beșleu Nicolae.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

Administrator „Muncești-Service” SA Beșleu Nicolae

Întreprinderea Mixtă „Ceba-Vin” S.A.

În baza Deciziei Lichidatorului nr. 1 din 10.03.2023, anunță convocarea Adunării Generale Extraordinare a Î.M. „Ceba-Vin” S.A. cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 30.03.2022 ora 11:00, pe adresa r. Cantemir, s. Ciobalaccia la sediul Î.M. „Ceba-Vin” S.A. Înregistrarea participanților va avea loc între orele 10:00-11:00.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE:

- Aprobarea raportului lichidatorului referitor la lichidarea societății.
- Aprobarea raportului financiar pe anul 2022.
- Cu privire la aprobarea bilanțului de lichidare Î.M. „Ceba-Vin” S.A.
- Cu privire la aprobarea Planului de repartizare activelor Societății
- Cu privire la excluderea Î.M. „Ceba-Vin” S.A. din Registrul de stat al persoanelor juridice
- Cu privire la autentificarea procesului verbal al Adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală Extraordinară va fi întocmită conform situației din 14.10.2022, de către registratorul independent „Grupa Financiară” S.A.

Acționarii se vor putea familiariza cu materialele pentru ordinea de zi începând cu data de 15.03.2022 între orele 09:00-17:00 pe adresa r. Cantemir, s. Ciobalaccia la sediul Î.M. „Ceba-Vin” S.A.

Pentru a participa la Adunarea Generală Extraordinară acționarii urmează să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate în original, iar reprezentanții acestora și procura autentificată în modul stabilit de lege.

Consiliul societății pe acțiuni „Imtehcom”

anunță convocarea adunării generale anuale cu prezența acționarilor la data de 20 aprilie a. 2023 pe adresa: mun. Chișinău, str. Feredeului, 4. Începutul adunării la orele 11-00. Începutul înregistrării 10-30.

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă a consiliului societății pe acțiuni „Imtehcom” pe perioada a. 2022.
- Darea de seamă a organului executiv a societății pe acțiuni „Imtehcom” pe perioada a. 2022.
- Darea de seamă a cenzorului societății pe acțiuni „Imtehcom” pe perioada a. 2022.
- Alegerea membrilor consiliului Societății.
- Despre repartizarea profitului obținut în a. 2022.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită de către S.A. „Grupa Financiară” la data de evidență 6 martie a. 2023.

Acționarii sau reprezentanții lor legali pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi a adunării generale anuale a acționarilor, începând cu data de 10 aprilie a. 2023 pe adresa: mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, în incinta SA „Imtehcom” între orele 10-00 – 16-00, de luni până vineri.

Pentru participare la adunare acționarii vor prezenta buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acționarilor vor prezenta adăugător actele (autentificate conform legislației în vigoare) ce confirmă împuternicirile lor.

Consiliul societății

Organul executiv al S.A. „DAAC-VICTORIA”

comunică că la data 10.03.2023 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor, ținută cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea leșilor, 10. La adunare au fost reprezentate 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății întrunind cvorumul necesar și prin vot unanim

AU FOST APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

- S-a reaprobat decizia de reorganizare a Societății pe Acțiuni „DAAC-VICTORIA” prin transformare în societate cu răspundere limitată.
- S-a aprobat constituirea Societății cu Răspundere Limitată „DAAC-VICTORIA” în rezultatul reorganizării prin transformare a Societății pe Acțiuni „DAAC-VICTORIA” (IDNO: 1002600018383 din 15.12.1993) în calitate de succesor deplin de drepturi și obligațiuni al acestora.
- S-a aprobat Actul de transmitere a activelor și pasivelor de la S.A. „DAAC-VICTORIA” la S.R.L. „DAAC-VICTORIA” și altor documente ce țin de reorganizarea societății.
- S-au aprobat actele de constituire, cuantum capitalului social, sediul și organele de conducere ale S.R.L. „DAAC-VICTORIA”.
- S-a aprobat procedura de înregistrare de stat a reorganizării S.A. „DAAC-VICTORIA” la Comisia Națională a Pieței Financiare și I. P. Agenția Servicii Publice.
- S-a constatat lipsa pretențiilor creditorilor privind reorganizarea S.A. „DAAC-VICTORIA” în societate cu răspundere limitată.
- A fost desemnat Administratorul Societății, cu suportul serviciului contabil și a reprezentanților acționarului unic, în calitate de persoane responsabile de procedura de reorganizare prin transformare a Societății, care vor asigura perfectarea și semnarea actelor ce țin de reorganizarea societății pentru înregistrare în conformitate cu legislația în vigoare, inclusiv la Comisia Națională a Pieței Financiare și I.P. Agenția Servicii Publice.
- S-a aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării de către membrii Comisiei de cenzori a Societății.

SA „Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești”

Executivul societății, vă informează în temeiul art. 83 alin. (24) din Legea privind societățile pe acțiuni că la Adunarea generală extraordinară a acționarilor SA „Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești” din data de 10 martie 2023,

s-a luat decizia de încheiere de către societate a unei tranzacții de proporții și anume de a constitui ipoteca asupra punctului de colectare a cerealelor din r-nul Ștefan Vodă, s. Olănești, proprietatea „Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești” SA (Valoarea de ipotecă urmează a fi stabilită de către B.C. „Victoria-bank” S. A), în scopul garantării rambursării creditului ce urmează a fi contractat de către societatea „REALCHIMIE & CC” S.R.L. (IDNO – 1011600043880) în sumă maximă de până la 300.000.00 (Trei sute mii euro 00 euro cenți) EUR, pe un termen de până la 24 (Douăzeci și patru) luni.

Informație de contact:

Tel. 069148160

e-mail: veaceslav66@yahoo.com

“ECTOSTIM GRUP” S.A.

informează despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor în baza deciziei consiliului Societății din 13.03.2023. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 20.04.2023 ora 10:00 în sala de ședințe a Societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 78. Începutul înregistrării la 09:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a organului executiv și a cenzorului pentru anul 2022.
2. Despre repartizarea venitului pentru anul 2022.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunare va fi întocmită conform situației la 13.03.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării se poate face cunoștință în sediul direcției s-au la tel. 022-47-27-88 începând cu 13.04.2023 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 12:00.

FPC „Frăție-94” S.A.

aduce la cunoștință că la 29 aprilie 2023 cu începerea la ora 10.00 va avea loc Adunarea generală a acționarilor pe adresa or. Chișinău, str. Suceava nr. 110.

ORDINEA DE ZI

1. Darea de seamă a consiliului societății pentru anul 2022 și aprobarea acesteia.
2. Darea de seamă a organului executiv privind activitatea economico-financiară pentru anul 2022 și aprobarea acesteia.
3. Aprobarea Raportului Societății de audit „Audit și Servicii Conexate” SRL.
4. Repartizarea profitului net obținut în anul 2022
5. Privind modificarea cuantumului retribuției muncii membrilor consiliului.
6. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale ordinare a acționarilor.

Adunarea se desfășoară cu prezența acționarilor;

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală este întocmită la 16 martie 2023;

Înregistrarea acționarilor sau reprezentanților acestora se efectuează în baza buletinului de identitate, pașaportului, și procurii.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ce vizează ordinea de zi a adunării, începând cu 18 aprilie 2023 între orele 10.00 – 11.00, cu excepția zilelor de odihnă; pe adresa str. Scusev 98, or. Chișinău.

Înregistrarea participanților se efectuează în ziua adunării între orele 9.00-10.00

Consiliul societății

Tel. 23-87-53

Stimate acționar “Plai Basarabean” SA!

Organul executiv conform deciziei Consiliului societății pe acțiuni “Plai Basarabean”, anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data de 15.04.2023, ora 13.00 la adresa: or. Chișinău, str. Mircești, 7

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a organelor de conducere și control pentru 2022 și direcțiile de activitate pentru anul 2023.
2. Aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2023.
3. Repartizarea profitului net pentru anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru 2023.
4. Cu privire la înființarea unei întreprinderi afiliate. Aprobarea valorii de piață a aportului nebănesc.
5. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor

Lista acționarilor este întocmită conform situației din 15.03.2023. Înregistrarea acționarilor – între orele 12.00-13.00. Acționarii prezintă pașaportul, iar reprezentanții lor – și procura autentificată în modul stabilit de lege.

Cu materialele ordinii de zi a adunării se poate familiariza începând cu 05.04.2023, între orele 08:00-09:00, la sediul societății, cu excepția zilelor de odihnă.

Relații suplimentare la tel: 060803389.

SA „AGAT”

COMUNICAT INFORMATIV

Pe data de 13.03.2023 a avut loc ședința Consiliului Societății SA „AGAT”. Cvorumul adunării 80%.

La ședința Consiliului Societății cu votul unanim se aprobă hotărârea de a distribui dividende intermediare în valoare de 0,031 lei pentru o acțiune.

Lista acționarilor care au dreptul să primească dividende intermediare va fi întocmită cu data de 01 martie 2023.

Administrația SA „AGAT”

«VIERUL-INCOM» S.A.

Comunicat privind rezultatele adunării generale anuale a acționarilor din 09.03.2023

Adunarea generală anuală a acționarilor «VIERUL-INCOM» S.A. a avut loc pe data 09.03.2023 cu prezența acționarilor, care dețin 114 157 acțiuni cu drept de vot ale societății ceia constituie 88,5% din numărul total al acțiunilor emise,

fiind aprobată Darea de seamă a organelor de conducere și control pentru anul 2022 și direcțiile de activitate pentru anul 2023, aprobate situațiile financiare pentru anul 2022 și acoperirea pierderilor pentru anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru 2023.

Alegerea membrilor consiliului, comisiei de cenzori și a administratorului și stabilirea cuantumului retribuției și remunerarea muncii acestora, majorarea capitalului social al societății cu suma de 515768 lei din contul capitalului propriu al societății în limita părții ce depășește capitalul ei social, a fost aprobate modificările și completările în actul de constituire, aprobată hotărârea privind emisiunea suplimentară închisă a valorilor mobiliare, aprobată darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare și a Listei subscriitorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă, aprobat statutul în redacție nouă, împuternicirea administratorului să reprezinte interesele emitentului în cadrul emisiunii închise suplimentare de acțiuni și împuternicirea cenzorului societății să autentifice semnăturile președintelui și secretarului în procesul verbal și pe alte documente ale adunării generale a acționarilor.

АО «Бриско»

объявляют о проведении очередного годового собрания акционеров в очной форме согласно решения Совета от 14.03.2023 г. которое состоится 17 апреля 2023 г. в 10.00, по адресу г. Бричень, ул. Конструкторилор, 1. Начало регистрации в 9.00.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Утверждение отчета исполнительного органа
2. Утверждение отчета ревизионной комиссии
3. Выборы Совета АО «Бриско»
4. Выборы ревизионной комиссии АО «Бриско»
5. Распределение прибыли за 2022 год.

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом собрании, составлен на 15.03.2023 года.

Ознакомиться с материалами повестки дня можно по адресу г. Бричень, ул. Конструкторилор, 1 с 15.03.2023 с 8.00 до 17.00

Телефон/факс 0 (247)2-49-91

sabrisco47@mail.ru

„Reunion Grup” S.A.

Comunică, că la 09.03.2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul 84,63% și în unanimitate-100%:

1. S-a aprobat darea de seamă a organului executiv
2. S-a aprobat raportul financiar al societății
3. S-a aprobat raportul cenzorului societății
4. S-a aprobat raportul consiliului societății
5. S-a ales cenzorul societății unipersonal-I. Simov, 5 ani, fără remunerare
6. S-a ales consiliului societății pentru 4 ani fără remunerare-V. Simov, I. Coliban, A. Corcevoi.
7. S-a ales directorul societății-D. Simov
8. S-a aprobat regulamentul organului executiv, consiliului societății, adunării acționarilor
9. S-a aprobat statutul în redacție nouă.

Stimate acționar „Fintinarul” S.A.!

Organul executiv al Societății convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „Fintinarul” S.A. la 26 aprilie 2023 pe adresa: or. Strășeni, str. Ștefan cel Mare, 249, sediul Societății. Înregistrarea acționarilor- orele 10:00-10.50. Începutul adunării – orele 11:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Executivului Societății cu privire la rezultatele activității în anul 2022.
2. Darea de seamă a Comisiei de Cenzori.
3. Distribuirea profitului (acoperirea pierderilor) conform activității economico-financiare în anul 2022.
4. Direcțiile principale de dezvoltare și aprobarea planului de afaceri pentru anul 2023.
5. Alegerea organelor de conducere și control ale societății.
6. Majorarea capitalului social al societății pe acțiuni.
7. Aprobarea Statutului în redacție nouă. Delegarea persoanei responsabile.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a fost întocmită de către societatea de registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 14.03.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteți familiariza începând cu data de 14.04.2023 la Societate pe adresa: or. Strășeni, str. Ștefan cel Mare, 249, în localul Societății, între orele 10:00 – 14:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autentificată conform legislației.

Relații la tel: 069031213

În atenția acționarilor S. A. „INDMONTAJ”

Consiliul SA “Indmontaj” anunță convocarea Adunării generale anuale cu prezența acționarilor la 14 aprilie 2023 pe adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 92, în sala de ședințe, et. IV of. 409A, Începutul înregistrării la ora 10.00. Începutul Adunării – ora 11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă cu privire la activitatea economico-financiară a societății în anul 2022 și direcțiile prioritare de activitate a societății pentru anul 2023.
2. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiare a SA „INDMONTAJ” pe anul 2022.
3. Cu privire la repartizarea profitului pe anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului prognostic pe anul 2023.
4. Aprobarea proiectului Statutului SA “Indmontaj” în redacție nouă, conform legii Republicii Moldova.
5. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la Adunare a fost întocmită la data de 13/03/2023.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ordinii de zi a Adunării începând cu 04/04/2023 în sediul societății pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 92, et. IV, of. 406 de la orele 14.00 până la 17.00, în zilele de lucru.

Pentru participarea la Adunare acționarii vor prezenta buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acționarilor și procura autentificată conform legislației.

Organul executiv S.A. „Indmontaj”, tel.: 55-61-66

În atenția acționarilor S.A. „Zidarul-Nord”

S.A. „Zidarul-Nord” Va aduce la cunoștință ca în baza deciziei Consiliului societății din 09.03.2023, se convoacă Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor pe data de 13.04.2023, ora 13.00 pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86. Înregistrarea acționarilor între orele 12.20 – 12.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2022;
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2022;
3. Aprobarea dării de seamă a Cenzorului pentru anul 2022;
4. Cu privire la repartizarea profitului Societății din anul 2022;
5. Cu privire la dizolvarea Societății;
6. Cu privire la desemnarea lichidatorului și stabilirea remunerației acestuia;
7. Cu privire la aprobarea termenului limită de înaintare a creanțelor de către creditorii;
8. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al Adunării

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală anuală ordinară a acționarilor societății va fi întocmită conform situației din 10.03.2023. Modificări în lista acționarilor pot fi efectuate în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi pentru Adunarea Generală anuală ordinară pe adresa: mun. Chisinau, str. Petricani, nr. 86, începând cu data de 28.03.2023, în zilele lucrătoare de la 10.00 – până la 15.00.

Pentru participarea la Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. “Zidarul-Nord”, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul care atestă împuternicirea – procură cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor, perfectată în conformitate cu legislația.

Informații suplimentare la telefonul: (0 22)29 39 33.